
保護者向け 児童発達支援評価表 集計結果 

令和 5 年 2 月 20 日 

児童発達支援 TODAY is New Life 東和田 

 

本集計結果は、施設利用児童の保護者を対象に配布した、【保護者向け 児童発達支援評価表】に基づいた 

調査結果を集計したものである。 

 

備考： 

1．アンケートの配布日   令和 5 年 1 月 16 日（月） 

2.アンケートの回収期間   令和 5 年 1 月 16 日（月）～令和 5 年 1 月 31 日（火） 

 ※回収期間中に回答されたものを有効回答とする。 

3.アンケート対象者     35 名 

4.有効回答数         16 名（回収率：45.7％） 

 

～アンケート集計結果～ 

 

【環境・体制整備】 

① 子どもの活動等のスペースが十分に確保されているか 

  

 

 

 

 

 

 

 

② 職員の配置数や専門性は適切であるか 

 

 

 

 

 

 

 

③ 事業所の設備等はスロープや手すりの設置などバリアフリー化の配慮が適切になされているか 

 

 

 

 

 

 

 

はい どちらともいえない いいえ 

11 5 2 

ご意見 

・トイレは狭小と思われます。 

・贅沢を言えば園庭が欲しいが。室内で最大限動けるようにし

て頂いていると思う。 

はい どちらともいえない いいえ 

14 1 1 

ご意見 

・多くの職員がいるので、安心して子どもを預けられます。 

はい どちらともいえない いいえ 

8 7 1 

ご意見 

・階段の段差幅が子どもにとっては高いと思うが、手すりを付

けて頂いているので妥当だと思う。 

はい どちらともいえない いいえ

はい どちらともいえない いいえ

はい どちらともいえない いいえ



【適切な支援の提供】 

④ 子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、放課後等デイサービス計画が作成されているか 

 

 

 

 

 

 

 

⑤ 活動プログラムが固定化しない様工夫されているか 

 

 

 

 

 

 

 

⑥ 放課後児童クラブや児童館との交流羽や、障害のない子どもと活動する機会があるか 

 

 

 

 

 

 

 

 

【保護者への説明等】 

⑦ 支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明がなされたか 

 

 

 

 

 

 

⑧ 日頃から子どもの状況を保護者と伝えあい、子どもの発達の状況や課題について共通理解ができているか 

 

 

 

 

 

 

 

はい どちらともいえない いいえ 

14 2 0 

ご意見 

 

はい どちらともいえない いいえ 

15 1 0 

ご意見 

・毎日色んな事をしているみたいで子どもも楽しく通っている。 

はい どちらともいえない いいえ 

7 4 5 

ご意見 

・公園などで別に来ていた子達と遊ぶ事は時々あるみたいで

す。 

・もし、併用していなかったら交流機会を希望したかというとわ

からない。 

はい どちらともいえない いいえ 

16 0 0 

ご意見 

 

はい どちらともいえない いいえ 

16 0 0 

ご意見 

・毎回活動記録をネットで確認できるので、活動内容や子供の

成長を知ることが出来て嬉しいです。帰りのお迎えの時も今日

の出来事を教えて貰えるのも嬉しい 

はい どちらともいえない いいえ

はい どちらともいえない いいえ

はい どちらともいえない いいえ

はい どちらともいえない いいえ

はい どちらともいえない いいえ



⑨ 保護者に対して面談や、育児に関する助言等の援が行われているか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑩ 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により保護者同士の連携が支援されているか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑪ 子どもや保護者からの苦情について、対応の体制を整備すると共に、子どもや保護者に周知・説明し、苦情があった

場合に迅速かつ適切に対応している 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑫ 子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされているか 

 

 

 

 

 

 

はい どちらともいえない いいえ 

15 1 0 

ご意見 

・心配事やお願い事を聞いて頂き、とても助かります。優しいア

ドバイスもあり、育児で悩んでいるときは救われる気持ちになり

ます。 

・お迎えの時、先生によって詳しく説明してくれる方とそうでない

方がいる 

はい どちらともいえない いいえ 

13 3 0 

ご意見 

・親子通園等では、様々な悩みや家庭での工夫を共有出来るの

で、とてもいい機会だと思いました。 

・交流機会があり、ありがたいが短時間かつ少人数で、もう少し

対支援者中心ではなく保護者間で話せる機会があるといいと思

う。 

はい どちらともいえない いいえ 

14 1 1 

ご意見 

・とても良くして頂いているので苦情自体は無いです！子どもが

少し怪我をしただけでも毎回なぜ怪我をしてしまったか説明もあ

り、とても信用出来ます。（私の中では、怪我に入らないような小

さな怪我でもです） 

・苦情を知る機会がないのでわからないが、保護者アンケートの

意見について説明や反映して頂いていると思う。 

はい どちらともいえない いいえ 

15 0 1 

ご意見 

 

はい どちらともいえない いいえ

はい どちらともいえない いいえ

はい どちらともいえない いいえ

はい どちらともいえない いいえ



⑬ 児童発達支援計画に沿った支援が行われているか 

 

 

 

 

 

 

 

⑭ 個人情報に十分注意しているか 

 

 

 

 

 

 

 

【非常時等の対応】 

⑮ 緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対策マニュアルを策定し、保護者に周知・説明されているか 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑯ 非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必要な訓練が行われているか 

 

 

 

 

 

 

 

【満足度】 

⑰ 子どもは通所を楽しみにしているか 

 

 

 

 

 

 

はい どちらともいえない いいえ 

16 0 0 

ご意見 

 

はい どちらともいえない いいえ 

14 2 0 

ご意見 

 

はい どちらともいえない いいえ 

14 2 0 

ご意見 

 

はい どちらともいえない いいえ 

14 2 0 

ご意見 

 

はい どちらともいえない いいえ 

15 1 0 

ご意見 

・行き渋りの日もありますが、毎日ニコニコして帰ってきます。 

・登園日の朝は、わりとスッと起床して行くのを楽しみにしている。 

はい どちらともいえない いいえ

はい どちらともいえない いいえ

はい どちらともいえない いいえ

はい どちらともいえない いいえ

はい どちらともいえない いいえ



⑱ 事業所の支援に満足しているか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【送迎対応】 

⑲ 送迎は正しく行われているか 

 

 

 

 

 

 

 

【運動療育】 

⑳ 運動療育は役に立っているか 

 

 

 

 

 

 

 

 

㉑ 今後やってほしい療育はあるか 

 

 

 

 

 

 

 

 

はい どちらともいえない いいえ 

16 0 0 

ご意見 

・とても良くして頂き感謝しています。自宅だけでは成長しない部

分（コミュニケーションや運動療育や言葉やルール等）を沢山引き

出して頂いています。 

・表現力が上がって、言葉が増えたように思う。 

はい どちらともいえない いいえ 

13 1 2 

ご意見 

・送迎の利用無し 

はい どちらともいえない いいえ 

16 0 0 

ご意見 

 

はい どちらともいえない いいえ 

3 8 5 

ご意見 

・音楽に合わせて体を動かす簡単なダンス（例えばお母さんと一

緒のダンス等） 

・橋の持ち方（皿から皿へ豆移しなど） 

・「より良い内容を」と毎回検討していて行って頂いていると感じ

る 

はい どちらともいえない いいえ

はい どちらともいえない いいえ

はい どちらともいえない いいえ

はい どちらともいえない いいえ


